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Újdonság: vérelemzések (vérkép, biokémia, gyorstesztek) a helyszínen!

Minőségi keretek és lencsék
Szakszerű kidolgozás

Ingyenes szemvizsgálat
Hozzáférhető árak

Magyarkanizsa, Piac tér 8.
Kedd, csütörtök, péntek: 9 – 16 h,

Szerda: 12 – 18 h,
Szombat: 8 – 12 h

www.karhpoliklinika.net
BELGYÓGYÁSZAT – endokrinológia, kardiológia

ÁLTALÁNOS orvos, GYERMEKorvos,
ORTOPÉDIA, CSONTSŰRŰSÉGMÉRÉS,

UROLÓGIA, NEUROPSZICHIÁTRIA,

ULTRAHANG – hasi, mell, pajzsmirigy, prosztata
LABORATÓRIUM, EREK DOPPLER-vizsgálata
4D BABAMOZI (CD, fényképek, mérések, 3000)

SZŰRŐVIZSGÁLAT-csomag (EKG,vérnyomásmérés, pajzsmirigy-,
mell-, hasi ultrahang, vércukor-, vérzsír-, csontsűrűségmérés, 3000)

Magyarkanizsa, Kard u. 1. Tel.: 024/876 454, 063/534 029

NŐGYÓGYÁSZ – tanácsadás, szűrővizsgálat
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Hívogató!

Tegnap óta dübörög a Ka-
nizsa Feszt! Ezen írásommal 
megpróbálom összeszedni 
azokat a legfontosabb okokat, 
amelyek reményeim szerint, 
arra ösztönzik majd a jónépet, 
hogy ellátogassanak és pilla-
natok alatt elkezdjék élvezni 
a szabadság, a forró nyár, a 

hűs italok, a határtalanság, az öröm, és maga a 
fesztivál érzésének mámorát. 

Az egyik legcsodálatosabb dolog, hogy a 
fesztivál tegnap, azaz egy szerdai napon kez-
dődött! És hát bizony, legfőképp nekünk fi a-
taloknak, mi sem jobb annál, mint a hét köze-
pén elindítani a hétvégék jóérzésű pillanatait. 
Ám a program az idősebb generációknak is 
egyértelmű teret ad a szórakozásra. Idén ötö-
dik alkalommal válik a csönd városának egy 
jó nagy része négy hosszú napra zajossá és 
nyüzsgővé, és ezzel együtt még kellemeseb-
bé és még szerethetőbbé. A helyszín idén első 
alkalommal, egyfajta újítást képezve, a ma-
gyarkanizsai Vásártér. Bár ez a polgároktól 
és a vízparttól távol, ám a boldogsághoz és a 
jó szórakozás lehetőségéhez annál inkább kö-
zelebb visz majd jó esetben elég sok minden-
kit. A kora esték folyamán kezdetét vevő és 
hajnalig dübörgő koncertek és bulik mellett, 
egy-egy hűsítő kíséretében csodálatosnál cso-
dálatosabb előadásokat hallgathatnak kicsik 
és nagyok egyaránt végig, melyek a Vajdasági 
Magyar Diákszövetségnek köszönhetőek. 

Mint például 30-án a déltől egyig tartó 
Fesztivál Quiz után a „Menni vagy maradni?” 
kérdésnek a boncolgatása, majd az Anyaméh 
című könyvről való beszélgetés, érintve ez-
által egy csomó fontos egészségügyi kérdést, 
mindez még ezen a na-
pon, délután háromkor. 

Ez tehát csak a kez-
det, hiszen minden nap 
kínál igencsak sokszínű 
nappali programokat, 
amelyek látogatása in-
gyenes, és tanulságos! 
Néhány ezek közül 
még: Beszélgetés Fehér 
Miklóssal, a VaMaDisz 
bemutatása, a siker tit-
kának feltárása, cseve-
gés nőkről és a tudo-
mányról, és nem utolsó 
sorban a fanatizmusról 

és megvalósításról, mindez a rubik kocka köré 
építve úgy, hogy aztán egy egész város vált 
büszkévé az igazán nagyszerű Muhi Kristófra! 
Így hát azt hiszem, a jó vajdasági embereknek 
nincs más választásuk, mint eljönni és szeret-
ni a várost, az új helyszínt, a programokat, a 
kínálatot, a szervezőket és minket, kanizsaia-
kat! Köztudott, hogy nem sokszor mozdulunk 
meg, de amikor megtesszük, akkor mindent 
beleadunk. Most sem lesz ez másként. Ennek 
okáért szerepel majd a Luna, Aćić, Edo De-
nova, Wellhello, a Road, Lennard, Adwell és 
még sokan mások. 

Úgyhogy, azt ajánlom, amit majd jó-
magam is szabadon teszek; mindenki fog-
ja össze a barátait, ismerőseit, jöjjön el, és 
szerezzen új barátokat, ismerősöket. Termé-
szetesen, akinek van, az ne hagyja otthon a 
szerelmét sem! Persze, ha nincs, ne aggód-
jon túlságosan, hiszen itt azt is meg lehet ta-
lálni. Első lépésként talán azt ajánlom, nem 
árt majd a pultokhoz lépni, és venni valami 
nagyon könnyű, fi nom, lazításra alkalmas 
italt, mondjuk egy csapolt sört, vagy egy jó 
fröccsöt, de természetesen az alkoholmentes, 
ízletes, gyümölcsökkel megspékelt limonádé 
is tökéletes lesz, mert mint tudjuk, ez ilyen-
kor elengedhetetlen és egyáltalán nem ká-
ros. Aztán hajnaltájt ne sajnáljon senki enni 
majd abból a fi nom (illata addigra már szinte 
mindent körbejár), rostélyon sült húsból, egy 
puha lepény közé simítva, amit más szóval 
hamburgernek is hívhatunk. 

Nem is kívánhatnék mást, mint jó szóra-
kozást, érdekes kalandozást, őszinte barát-
kozást, igaz csókokat és gyönyörű Kanizsa 
fesztes napokat!

Pósa Tamara

– AAAAAAAA hhhhhhhhéééééééétttttteeeeeeennnnnn kkkkkkkkeeeeeeezzzzzzddddddddeeeeeeettttttéééééééétttttt vvvvvveeeeeeessssssszzzzzziiiiiiii aaaaaaazzzzzz ööööööööttttttööööööööddddddddiiiiiiiikkkkkkkk KKKKKKKKaaaaaaannnnnniiiiiiiizzzzzzsssssssaaaaaaa FFFFFFFFeeeeeeessssssszzzzzztttttt!!!!!!!! –
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VISSZAPILLANTÓ
2017. 06. 20. – 2017. 06. 26.

HATÁRON INNEN
Újabb két-két fejezetét nyitották meg a 
szerb és a montenegrói európai uniós csat-
lakozási tárgyalásoknak – jelentette be ked-
den az EU tagállami kormányait tömörítő 
tanács sajtószolgálata. A tájékoztatás sze-
rint Szerbiával a szellemi tulajdon törvényi 
szabályozására vonatkozó 7-es és a vám-
unióról szóló 29-es fejezetet nyitották meg.

A rendőrség belső ellenőrzési szektora 
letartóztatott két magyarkanizsai rendőrt, 
mert a gyanú szerint kenőpénzt fogadtak 
el. A két érintett, P. D. és és M. D. is 1979-
es születésű. Azzal terhelik őket, hogy 
a 2016 és az az idei év első fele közötti 
időszakban négy alkalommal különböző 
nagyságú összegeket követeltek és fogad-
tak el olyan sofőröktől, akik vétettek a köz-
lekedési szabályok ellen. A gyanúsítottak 
ügyében a szabadkai felsőbb ügyészség az 
illetékes.

Kenőpénz kifi zetése és elfogadása miatt 
letartóztattak hat személyt, köztük a valje-
vói városi közigazgatás vezetőjét, néhány 
alkalmazottját és építési vállalkozókat is.  

A nem régi bulgáriai halálos közlekedési 
baleset egyik sérültjét, a verbászi Maksa 
Istvánt (40) június 21-én hazaszállították 
Szerbiába, a niši Klinikai Központban 
gyógykezelik tovább. Felesége Dravka
(39), aki ugyancsak súlyosan megsérült, 
a szófi ai kórházban maradt. Fiukat, a bal-
esetben elhunyt 14 éves Milošt, a múlt csü-
törtökön temették el Verbászon. 

Parlamenti eljárásba került a minisztériu-
mokról szóló törvény módosításjavaslata, 
amely 18 tárcát irányoz elő, azaz kettővel 
(ökológiai és európai integrációs)  többet, 

mint amennyi eddig volt. A javaslattevő 
Aleksandar Martinović, a Szerb Haladó 
Párt frakcióvezetője. 

Pénteken este tartották meg Belgrádban, 
a Szerbia Palotában Aleksandar Vučić 
szerb államfő beiktatási ünnepségét, ame-
lyen a hazai és a nemzetközi politikai élet 
számos vezetője tett eleget az új szerb el-
nök meghívásának. Vučić május 31-én tet-
te le a hivatali esküt. 

A Vajdasági Magyar Szövetség parlamenti 
képviselői Deli Andor fi deszes EP-kép-
viselő meghívására munkalátogatáson 
vettek részt Brüsszelben. A képviselők 
találkoztak a magyar néppárti delegáció 
tagjai közül Gyürk András delegációve-
zetővel, valamint Csáky Pál, Sógor Csa-
ba és Tőkés László határon túli magyar 
képviselőkkel, olvasható a Deli Andor EP-
képviselő által múlt csütörtökön kiadott 
sajtóközleményben.

Egy munkás meghalt, egy másik pedig sú-
lyosan megsérült szombaton reggel Újvi-
déken, a Žeželj-híd építésén. A sürgősségi 
osztályról a 021 hírportálnak megerősítet-
ték, hogy az orvosok 7 óra 30 perc körül 
egy 39 éves és egy 64 éves munkást szál-
lítottak be, mindketten súlyos sérüléseket 
szenvedtek. A 64 éves D. J. röviddel ez 
után meghalt. A 39 éves M. M. túlélte a 
szerencsétlenséget, állapota stabil, közöl-
ték a Vajdasági Klinikai Központban. A 
kivitelező cég vezetőit őrizetbe vették. 

HATÁRON TÚL
Robbanás történt múlt kedd este a brüsszeli 
főpályaudvar ezért azt és a város főterét is 
kiürítették – közölte egy helyszínen lévő 
rendőr a dpa német hírügynökséggel. Egy 
robbanómellényt viselő támadót egy jár-
őröző katona ártalmatlanított a helyi sajtó 
kedd esti első jelentései szerint. A rendőr-
ség azt közölte, hogy nincsenek sebesültek. 
Egy 36 éves marokkói állampolgárságú 
férfi  volt az előző esti brüsszeli merénylet-
kísérlet elkövetője, aki nem szerepelt szél-
sőségesként a rendőrség nyilvántartásában 
– tudatta szerdán Eric Van Der Sypt, a 
belga szövetségi ügyészség szóvivője. 

Budakalászon a szerb temetőben június 
22-ére, csütörtökre virradó hajnalban döb-
benetes mértékű sírrongálás történt. A jó 
erőben lévő vandálok síremlékeket, kő 
virágtartókat döntöttek le, kripták fedelét 
emelték le és törték össze. A vandalizmus-
nak mintegy 15 síremlék esett áldozatul. 
Ilyen méretű pusztításra még nem volt 
példa a városban.

Theresa May brit kormányfő megígérte, 
hogy az Egyesült Királyság kilépése után 
is az országban maradhatnak azok az uni-
ós állampolgárok, akik még a kiválás előtt 
érkeztek – közölték brit kormányzati for-
rások az uniós vezetők csütörtöki brüssze-
li találkozóján. 

A mekkai nagymecset ellen tervezett ter-
rorcselekményt hiúsítottak meg pénteken 
a szaúdi biztonsági erők. A terrorista a 
muszlimok szent hónapja, a Ramadán kö-
zelgő csúcspontjára tervezte a támadást. 
A meghiúsult merénylet a hívők ellen 
irányult volna. Az öngyilkos merénylőt 
azonban csapdába csalták, a biztonsági 
erők körbevették az épületet, ahol rej-
tőzött. Ekkor tüzet nyitott a rendőrökre, 
majd felrobbantotta a testére erősített rob-
banóanyagot. Az épület összeomlott. Hat 
civil és öt rendőr sérült meg a támadásban, 
a terrorista meghalt. A hatóságok öt gya-
núsítottat vettek őrizetbe, köztük egy nőt.

Klaus Iohannis román államfő bejelen-
tette, hogy megbízta kormányalakítással 
hétfőn Mihai Tudosét, a bizalmatlansá-
gi indítvánnyal leváltott Grindeanu-kor-
mány gazdasági miniszterét, akit az eddig 
is kormányzó PSD-ALDE szociállibe-
rális koalíció javasolt a miniszterelnöki 
posztra. 

Pályatársai és tisztelői jelenlétében bú-
csúztatták a 85 éves korában elhunyt Jókai 
Anna Kossuth Nagydíjas írót, a nemzet 
művészét hétfőn a fővárosi Magyar Szen-
tek Templomában. A gyászszertartáson 
részt vett Áder János köztársasági elnök, 
Orbán Viktor miniszterelnök és Kövér 
László, az Országgyűlés elnöke is.

Összeállította: Bödő Sándor
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Szórakozás vagy vandalizmus?

Este 7.20-kor megcsörrent a telefonom. A túloldalról Balázs Tibor jelentkezett. A Kapitány-réti Juhtenyésztők Egyesületének 
elnöke zaklatottan mesélte, hogy hatalmas vihar volt náluk, óriási kár érte őket, kimennék-e megnézni. Fél 8-kor már indultam is. Ez 
június 23-án, pénteken történt.

Ami ott fogadott, olyat eddig csak fi lmekben láttam. Megtépázott háztetők, össze-
tört tetőcserepek mindenütt, bedöntött tűzfalak, kidőlt, tövestől kicsavart vagy ket-
tétört fák, lerombolt górék, ólak, hangárok, a törmelék alatt traktorok, mezőgépek, 
személyautók. Jószágok is hullottak el. Mintha egy tornádó pusztított volna. 

Nem volt épen maradt épület az Alsó-Járásszélen lévő tanyasorban. Velem egy 
időben a községi illetékesek is megjelentek a helyszínen, a tűzoltóság, az áram-
szolgáltató és a kábelszolgáltató emberei pedig már aznap este nekifogtak a károk 
elhárításához.

Ilonafalu mellett községünk több településén is tombolt a vihar. Adorjánon 
villanyoszlopokat is kidöntött. Nem kis károk keletkeztek a gyümölcsösökben és 
az aratásra váró gabonában sem. Jelenleg még tart a károk felmérése. Ezzel kap-
csolatban a községi önkormányzat a hétfői lapzárta utáni napokra ígért bővebb 
tájékoztatást. Bödő Sándor

Ítéletidő tombolt Ilonafaluban

Értesítés
A magyarkanizsai Közigazgatási hivatal építési és felügyelőségi osztálya, az állattartásról szóló köztársasági törvény 63. szaka-

szával összhangban (Szerb Köztársaság hivatalos közlönyének 41/2010 száma) értesíti a községünk polgárait, hogy a 2017 év első 
repülőgépes szúnyogírtasára 2017. év június hó 26. és július hó 11. között kerül sor. Az esti órákban (18.00 és 21.00 között) Horgos, 
Martonos, Magyarkanizsa, Adorján települések peremén, valamint Tisza menti erdősávban végzik a szúnyogirtást lambda-cihalotrina 
és deltametrina hatóanyagú szerekkel. 
A repülőgépes permetezéssel egyidőben – a jobb hatásfok elérése érdekében – földi „füstölésés” védekezésre is sor kerül.
Amennyiben a fenn említett időszakban az időjárási körülmények nem lesznek megfelelőek a repülőgépek munkájához a permetezés 
időpontja halasztásra kerül. 

Fiatalság bolondság, tartja a népi szólásmondás már évszázadok 
óta. És ezt el is fogadjuk, megértően mosolygunk a hallatán. Mert 
mindannyian voltunk fi atalok, de ezt sokan elfelejtik, pedig empati-
kusnak kell (kellene) lennünk egymással. A fi atalnak az időssel, az 
idősnek a fi atallal szemben, habár ők teljesen más világban élnek, 
mint mi, idősek. Az internet világában. El akarnak rugaszkodni a 
valóságtól, de ne is csodálkozzunk, hiszen ilyen kilátástalan hely-
zetben még nem voltak a fi ataljaink, mint manapság, amikor alig 
található munkalehetőség, ezért növekszik az elvándorlás. Azonban 
erre nem az a megoldás, hogy törjünk, zúzzunk, hogy tönkretegyük, 
illetve tönkretegyék azt, ami az utukba kerül. Ostoba és meggon-
dolatlan dolgokat művelnek, főként akkor, ha csoportban vannak. 
Talán azért, hogy felhívják magukra a fi gyelmet? Lehet, talán „csak” 
kábítószer hatása alatt fejezik ki dühüket vagy elégedetlenségüket a 
fennálló gazdasági helyzet miatt.

Ezek a pro és kontra gondolatok, érvek jutottak eszembe, amikor 
a közelmúlt egyik vasárnap reggelén megdöbbenéssel vettem észre, 
a következőket. Az Arany János utca bejáratánál van (volt) egy stop-
tábla jó magasan és erősen állt, jelezve, hogy az utca végét bezárták 
már évek óta, tehát autókkal nem lehet fölhajtani a töltésre, vagy át-
jutni a következő utcába. Ez a kerek jelzőtábla most a földön hevert, 
illetve közel egy ajtóhoz. Csoda, hogy lába nem kelt, hiszen akár-
mire fölhasználható lett volna. Vasárnap lévén csak másnap, hétfőn 
jelezhettem az esetet az illetékes irodában. Megyjegyezném, hogy 
az utcabeliek közül senki sem tartotta fontosnak az esetet, mondván, 
nem a mi dolgunk, és majd észreveszik azok, akiket ezért fi zetnek! 
Íme egyik oldalon a rombolás, a másikon a közönyösség. Mindket-
tő érthető és elfogadható?! Morfondíroztam magamban, mivel ez 
olyan semmiség a nap mint nap történő terrorista cselekedetek, gyil-
kosságok mellett, hogy ez szóra sem érdemes. 

Legtöbben így gondolják. És a szomszédok sem becsülik a másik 
tulajdonát, nemhogy a városét. De ez más téma! Az eset végkifejlete, 
hogy a Telelpülésrendezési Közvállalat egyik fi atal hivatalnoka még 
aznap kijött, és elvitte a stoptáblát. Látható volt, hogy erőszakkal, szóra-
kozásból csavarozták le a hajnalban hazafelé tartó illuminált állapotban 
lévő „valakik”, ugyanis a hangoskodásuk vagy a kapuk megdöngetése 
már jól ismert sokak előtt. De minden jó, ha jó a vége. A stoptáblát ki-
cserélték szépre, újra, és most is áll! Köszönet az illetékeseknek!

Egy másik és ismétlődő éjszakai vagy korahajnali „tevékenység-
ről” tettek panaszt az Unidom körül vagy mellett élő lakók, és kérték, 
hogy tegyük szóval az újságunkban. Arról számoltak be, hogy a szó-
rakozásból hazafelé tartó ifjú csoportok megállnak a tömbházak előtt, 
megpihennek, leülnek, majd iszogatnak és persze hangoskodnak, meg-
zavarják a lakók éjjeli nyugalmát. Az üvegeket széttörik, otthagyják. 
Emellett a gyermekhintákra is felülnek, és másnap a hinták környéke is 
üvegdarabokkal „ékeskedik”.

– Nekünk kell összeszedni, nehogy a gyerekeink megsérüljenek – 
panaszolták az anyukák.

– Az is megtörtént már többször, hogy az autójukat, illetve a zenét 
bömböltették, de a lakók nem mertek vagy nem akartak beleszólni a 
hajnali dáridózásba – mesélték. 

– Hol vannak akkortájt a rend őrei? 
Ezek a tények, de természetesen ezek a vétségek (nevezzük így) 

nem minden ifjúra vonatkoznak, és az okok többrétűek. Az alapvető 
okok leküzdésének legjobb módja, ha a szülők megfelelően nevelik 
gyermekeiket, azonban a társadalom is és a médiumok, főként a tévé 
erőszakot sugárzó műsorai nagy hatást gyakorolnak a jövő nemzedéké-
re. Mert a példa a legjobb tanítómester! 

Én hiszem, hogy a jó példa mind több követőre talál.
Teleki Mária
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Kispiacon, a kilencedik alkalommal megrendezett Nem-
zetek főzőversenyén, illetve a vele egy időben megtartott 
politikusok, polgármesterek, helyi közösségi elnökök és vá-
lasztott képviselők, és a médiumok képviselőinek a gaszt-
ronómiai megmérettetésén, vasárnap a rekkenő hőségben 
kilencven csapat gyűlt össze sütni és főzni. Ők már a kora 
reggeli óráktól kezdve azon fáradoztak, hogy mielőbb elké-
szüljenek a fi nom falatok. 

Varbai András, a rendezvény főszervezője elmondta, a 
rendezvény megszervezésével Kárpát-medence ízeit igye-
kezték összehozni és a nagyközönség előtt bemutatni, s en-
nek szellemében a hazai versenyzők mellett a rendezvényt 
jelenlétükkel magyarországi, felvidéki és erdélyi csapatok 
is megtisztelték, hogy leves, pörkölt és rostélyos ételek ka-
tegóriájában megméretkezzenek egymással. A rendezvényt 
szervező CHEF Vajdasági Hagyományőrző, Idegenforgalmi 
és Gasztronómiai Szövetség vezetője és az Első Magyar Fe-
hérasztal Lovagrend tagja beszélt arról is, hogy amennyiben 
megszervezik, jövőre még több csapatot, és még több fellé-
pőt szeretnének felvonultatni az egyfajta gasztro-olimpiának 
is beillő kispiaci versenyen.

Az idei versenyen az amatőr szakácsok mellett a politi-
kusok, polgármesterek és helyi közösségi elnökök mezőnye 
bizonyult a legtömegesebbnek, viszont a vajdasági magyar 
médiumok képviselői az idén egyetlen egy csapatot 
sem indítottak. 

Az ifjúsági kategóriában Barta Erik bizonyult a 
legjobb szakácsmesternek, a második helyezést a 
Konyha ördögei, a harmadikat pedig a Kispiaci lá-
nyok érték el. 

Rostélyos ételek mezőnyében a Haspókok csapa-
ta aratta le a babérokat, a második Vodkás Pityu, a 
harmadik pedig az adai Mutyi csapata lett. A legjobb 
levest a Gyulai Hentesek főzték, második az Origo 
söröző, a harmadik pedig a tordai Orgonavirág csa-
pata lett. A pörköltek kategóriájában a Kócos Trans, 
Bogdán Zsófi a és Csillagvári fi nomságok csapatát 
díjazta a zsűri. A politikusok mezőnyében a Szerb 
Haladó Párt magyarkanizsai szervezete bizonyult a 
legjobbnak, a második az Adorján Helyi Közösség, 
a harmadik pedig a Kispiac Helyi Közösség csapata lett. 

Az idei főzőverseny vándorserlegét a zsűri szerint a SZHP 
magyarkanizsai szervezete érdemelte ki a főztjével. Az idei 
rendezvény sztárvendége, Tihanyi Tóth Csaba, az RTL Klub, 
Barátok Közt című tévésorozatának az egyik főszereplője 
és hitvese, Bognár Rita volt, akik operettek betétdalokkal és 
magyar nótákkal szórakoztatták a verseny résztvevőit, illetve 
a közönséget.

(-)

Kispiaci főzőverseny
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Kéz a kézben – Festőtábor
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Kéz a kézben – Festőtábor
A Vajdasági Képzőművészeti Kör festői két egymást követő fes-

tőtáborban vettek részt a múlt héten. Június 24-én a Túrú-tanyán a 
Bárka védencei részére festettek, így segítve a gyermekek, szakpe-
dagógusok és szülők életét, munkáját a jövőben. Huszonhárom kép 
készült a Bárka részére. Mindenki jól érezte magát a Kéz a kézben 
elnevezésű találkozón, gyerekek, szülők, nevelők, festők  a házigaz-
da és a szervező Varga József. A festők Belgrádból, Becskerekről, 
Újvidékről, Karlócáról, Pirosról, Kikindáról, Szabadkáról, Magyar-
kanizsáról és Moszkvából jöttek. Ezen a napon az alkotó kedvű 
gyermekek is részt vehettek a műhelymunkában Kenyeres Ivánka, 
Vadász Kornélia és Bálint Gizella vezetésével.

A következő napon, június 25. én a Vid-napi ünnepkör keretén 
belül a festők tovább folytatták munkájukat a Szent Száva Szerb 
Amatőr Művelődési Egyesület épületében. Az egyesület elnöke 
és egyben házigazdája, Hajder Vladimir megtett mindent, hogy a 
művészek kitűnően érezzék magukat és zavartalanul alkothassa-
nak. Az egyesület tizenkét csodálatos képpel gazdagodott mind-
annyiunk örömére. Bízunk a további sikeres együttműködésben. 
Köszönöm mindegyik festőkollegának az odaadó munkáját és az 
emberi hozzáállását! 

Kenyeres Ivánka
a Vajdasági Képzőművészeti Kör vezetője 

A szociális védelemről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 
24/2011 sz.) 124. szakaszának 4. és 5., valamint a 133. és 134. 
szakasz 2. bekezdése -, a további szövegen: Törvény- illetve a 

Magyarkanizsa községbeli szociális védelmi szolgáltató központ 
2009.11.16.-i keltezésű és 09/2009 sorszámú statútumának 19. és 
20. szakasza alapján a fenti intézmény 2017. június 23-án tartott 

igazgatóbizottsági ülésén elfogadott határozat alapján 
a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató 

Központ
Magyarkanizsa, Petőfi  Sándor utca 44

PÁLYÁZATOT HIRDET
igazgatójának megválasztására

négy éves mandátummal 
A Központ igazgatói posztját a következő feltételekkel rendel-

kező személy végezheti:
• a Szerb Köztársaság állampolgára
• egyetemi végzettségre tett szert a másodfokú tanulmányokon 

(mesterképző akadémiai tanulmányok, specialistaképző akadémi-
ai tanulmányok, specialistaképző szakmai tanulmányok), illetve 
négyéves alapfokú tanulmány társadalmi-humán tudományok te-
rületén, illetve szociális dolgozó címet szerzett

• nem volt elítélve és nem folyik ellene bűnvádi eljárás: az élet, 
a testi épség és az egészség elleni-, az emberi és polgári szabadság 
és polgári jogok elleni-, a munkából eredő jogok elleni-, a becsület 
és a méltóság elleni-, a nemi szabadság elleni-, a házasság és a csa-
lád elleni-, a Szerb Köztársaság alkotmányos rendje és biztonsága 
elleni bűncselekmények illetve a hivatali bűncselekmények cso-
portjába tartozó bűncselekményekért

• három év munkatapasztalat
• egy év munkatapasztalat sajátos nevelési igényű gyermekek 
gondozása terén
• Magyarkanizsa községben használt hivatalos nyelvek ismerete
A pályázati kérelemhez mellékelni kell az alábbi okmányokat:
• állampolgárságról szóló bizonylat
• születési anyakönyvi kivonat
• a végzettségről szóló oklevél vagy annak hitelesített fénymásolata
• munkatapasztalatról szóló bizonylat 
•  a négy éves mandátum idejére szóló munkaterv 
• motivációs levél 
A pályázat benyújtásának határideje a megjelenést követően 15 

nap. A pályázati dokumentumokat személyesen vagy ajánlott pos-
tai küldeményként az alábbi címre kell eljuttatni:
MAGYARKANIZSA KÖZSÉGBELI SZOCIÁLIS VÉDELMI 

SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT 
„ PÁLYÁZAT AZ IGAZGATÓI POSZT BETÖLTÉSÉRE ”
Petőfi  Sándor utca 44.
24420 Magyarkanizsa
A késve érkező és hiányos kérelmeket  nem veszik fi gyelembe

Igazgatóbizottság elnöke
Hodik Erzsébet

Na osnovu člana 124. stav 4.i 5., člana 133. i člana 134. stav 
2. Zakona o socijalnoj zaštiti („Službeni gl. RS“ br.24/2011) – u 
daljem tekstu: Zakon, i člana 19. i 20. Statuta Centra za pružanje 

usluga socijalne zaštite opštine Kanjiža br.09/2009. od 16.11.2009. 
godine, na sednici održanoj dana 23.06.2017. godine

Upravni odbor Centra za pružanje usluga socijalne zaštite opštine 
Kanjiža sa sedištem u Kanjiži, 

ul. Petefi  Šandora br.44, raspisuje
KONKURS ZA IZBOR DIREKTORA 

CENTRA ZA PRUŽANJE USLUGA SOCIJALNE ZAŠTITE 
OPŠTINA KANJIŽA

na mandatni period od četiri godine
Dužnost direktora Centra može da obavlja lice koje je:
• da je državljanin Republike Srbije
• stečeno visoko obrazovanje na studijama drugog stepena (ma-

ster akademske studije, specijalističke akademske studije, specijali-
stičke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju 
od najmanje četiri godine u oblasti društveno-humanističkih nauka, 
odnosno stručni naziv socijalni radnik

• da nije osuđivan i da se protiv njega ne vodi krivični postupak 
za krivično delo iz grupe krivičnih dela protiv života i tela, protiv 
sloboda i prava čoveka i građanjina, protiv prava po sonovu rada, 
protiv časti i ugleda, protiv polne slobode, protiv braka i poro-
dice, protiv službene dužnosti, kao i protiv ustavnog uređenja i 
bezbednosti Republike Srbije
• tri godine radnog iskustva 
• jedna godina radnog iskustva na poslovima zaštite i zbrinjavanja 
dece sa posebnim potrebama
• poznavanje jezika koji su u službenoj upotrebi u opštini Kanjiža. 
Uz prijavu na konkurs kandidat za direktora Centra podnosi sle-
deću dokumentaciju:
• uverenje o državljanstvu
• izvod iz matične knjige rođenih
• overenu fotokopiju diplome o završenom odgovarajućem 
obrazovanju
• uverenje o radnom iskustvu u struci
• uverenje o radnom iskustvu na poslovima zaštite i zbrinjavanja 
dece sa posebnim potrebama
• program rada za mandatni period od četiri godine
• motivaciono pismo
Rok za prijavu na konkurs je 15 dana od dana objavljivanja kon-

kursa. Prijave na konkurs sa dokazima o ispunjenosti uslova se pod-
nose lično ili poštom na sledeću adresu: 

CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA SOCIJALNE ZAŠTITE 
OPŠTINE KANJIŽA

-ZA KONKURS ZA IZBOR DIREKTORA-
Ul. Petefi  Šandora 44.
24420 Kanjiža
Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje!

Predsednik Upravnog odbora
Eržebet Hodik
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Magyarkanizsán, a piacra nyíló Tulipán utca 10. alatt a Polgári 
Közösség civil szervezet egy héttel ezelőtt megnyitotta a cseriti-pon-
tot, azt az adományboltot, ahol mindent elfogadnak a felajánlóktól, 
hogy segíteni tudják a rászorulókat. 

– Akik az üzletekben, bolti áron nem tudnak maguknak ilyen 
holmit vásárolni, a cseriti-adományboltban egy szimbolikus összeg, 
magyarán adomány fejében megvehetik a nekik szükséges holmit. 
Ez annyit jelent, hogy annyit adnak érte, amennyit fel tudnak aján-
lani, hogy azért legyen némi bevételünk a bolt működtetésére is. Az 
itt kínált ruhákat tisztán, kivasalva rakjuk a polcokra – mondta el a 
megnyitón Pjevac Melinda a civil szervezet képviselője.

Azóta nap mint nap érdeklődnek az emberek, hogyan és mi mó-
don hozhatnák be  használható, jó állapotban lévő dolgaikat, ame-
lyek csak feleslegesen foglalják a szekrények polcait. Nos, a bolt 
egyelőre munkanapokon 8-tól 12 óráig várja a vásárlókat és ekkor 
veszik át a felajánlásul hozott holmit is, de ha tovább nő iránta az 

érdeklődés, dél-
után is kinyitnak 
majd. Elmondták 
még, hogy aki-
nél sok holmi vár 
szállításra, ami 
gondot okoz a 
felajánlónak vagy 
netán egészség-
ügyi okokból nem 
tudja behozni azt 
az üzletbe, a civil szervezet kimegy és elhozza saját szervezés-
ében. Időpont-egyeztetésre a 064 37 35 981-es mobil számon van 
lehetőség.

Az üzlethelyiséget a Magyar Mozgalom helyi szervezete bocsá-
totta a civil szervezet rendelkezésére. Bödő Sándor 

Megnyílt és máris közkedvelt a cseriti-bolt

A Magyarkanizsa Község Pedagógus Egyesülete az idén 15. 
alkalommal szervezte meg az általános iskolás gyerekek körében 
népszerű Tisza tábort. A szervezők minden évben valamilyen tör-
ténelmi, környezetvédelmi, helytörténeti témát választanak, amely 
köré szerveződnek a tartalmas programok, vetélkedők. A tanév be-
fejezése után, az egykori „Sloga” nyaralóban, csodálatos környezet-
ben a rejtelmes lovagi világgal ismerkedtek meg községünk három 
általános iskolájának 5. és 6. osztályos tanulói. A hat napos táborban 

53 kisdiákkal 26 nevelő foglalkozott. Minden tisztelet és elismerés 
illeti ezeket a főleg fi atal tanítókat, tanárokat, sőt még iskolába járó 
nagyobb diákokat, akik a szabadidejüket feláldozva, minden anyagi 
juttatás nélkül vállalták ezt a feladatot. A mindenkori Tisza táborban 
a gyerekek játékos módon, nem a hagyományos iskolai keretek kö-
zött gyarapíthatják tudásukat, erősítik a csapat- és versenyszellemet, 
és nem mellékesen önállóságra is nevelik őket a hat nap során. A 
kézműves foglalkozások mellett a legizgalmasabb versenyszámnak 

bizonyult az éjszakai kincskeresés. Ter-
mészetesen rengeteg tánc, ének, fürdés, 
csónakázás tette felejthetetlenné legdrá-
gább kincseink hat csodálatos napját. 
Vajda Attila, községünk pedagógus 
egyesületének elnöke és Varjú Potrebić 
Tatjana, a tábor megálmodója és veze-
tője kiváló szervezőknek bizonyultak 
az idén is, hiszen nagyon sok pályáza-
ti lehetőséggel élve a szülőknek csak 
jelképes anyagi kiadással járt a gyer-
mekük táborozása. Magyarkanizsa ön-
kormányzata mellett a tartományi okta-
tási titkárság a Bethlen Gábor Alap és a 
Tiszacoop is komoly anyagi segítséget 
nyújtott a tábor megszervezéséhez. 

K.Sz.

Tisza tábor

Foglalkoztatást serkentő pályázatok
Közmunkaprogramra és a gyakornoki idő biztosítására írt ki kö-

zös pályázatot a községi önkormányzat és a Nemzeti Foglalkoztatási 
Szolgálat helyi kirendeltsége. Mivel közös a pályázat, a pénzelését is 
közösen állják. Magyarkanizsa 4,6 millió dinárral járul hozzá, továb-
bi 3,6 millió dinárt pedig a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól 
nyert támogatásból fedezik. A közmunka-pályázat határideje már 
lejárt, a szakmai gyakorlat megszerzésére irányulóra azonban még 
holnapig lehet jelentkezni.

Huzsvár Ervin, a Községi Tanács gazdasági és mezőgazdasági 
megbízottjától megtudtuk, hogy a szakmai gyakorlati program leg-
több 12 hónapig tarthat, de a felek nem létesítenek munkaviszonyt. 

A résztvevők egyféle pénzügyi segélyt kapnak. A középiskolával 
rendelkezők esetében ez 12, a főiskolai végzettségűeknél 14, az egye-
temi végzettségűeknél pedig 16 ezer dinár havonta. A programban 
olyan jogi személyek vehetnek részt, akiknek van megfelelő káderál-
lományuk a szakmai gyakorlaton részt vevő fi atalok képzésére. Ahol 
az alkalmazottak száma nem haladja meg az öt főt, egy gyakornokra 
számíthatnak, ahol 5 és 14 között van a foglalkoztatottak száma, két 
gyakornokot vállalhatnak fel, 15 alkalmazottnál több esetében pedig 
a szakmai gyakorlaton lévők száma az összes foglalkoztatott 20 szá-
zalékát teheti ki. A pályázatra június 30-ig várják a jelentkezéseket. 

Bödő Sándor
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Beköszöntött a nyár. Mondhat-
nánk idő előtt a néhai kalendári-
umokat megcáfolva, mert már 
június közepe felé 26-28 fokra 
emelkedett a hőmérő, illetve nem 
állapodott meg, mivel szélsősége-
sen naponta változott az időjárás. 
Beborult, kevés eső is esett, majd 
ismét kiderült, és szinte afrikai 
hőség köszöntött ránk. Az ember, 
állat megsínyli, és nehezen vise-
li mind testileg, mind lelkileg. 
Feszültség, idegesség lesz úrrá 
legtöbbünkön, és kihat a hangula-
tunkra, a viselkedésünkre. Azonban elég egy-két kedves szó, 
őszinte érdeklődés, egy rég nem hallott kellemes furulyaszó, 
és máris jobbá válik a kedvünk.

Ilyen furulyaszó köszönti már egy-két hete Magyarka-
nizsán a postakert szélén a piacra jövő-menő vásárlókat, 
akik pillanatra megállnak, elmosolyodnak, majd sietve 
távoznak. A vidám, népi dallamokat egy kis széken ülő 
kalapos, idős férfi  szolgáltataja, előtte egy cipősdoboz az 
adományokra. A zene a lélek harangja, a szívekhez szól, 
és akit az megérint, nem megy el mellette főként a mai 
pénzközpontú, közönyössé vált világunkban. Megvallom, 
én is több ízben megálltam, szóba elegyedtem a 
furulyázó ismeretlen ismerőssel, aki így vallott 
magáról.

– Kikindai születésű vagyok, 64 éves nyugdíjas, 
nevem Novaković Ljubomir. Tavaly, 2016 decem-
bere vége óta a törökkanizsai Gerontológiában élek, 
mert így hozta a sors, egyedül maradtam. Fiatal ko-
romban a mezőgazdaságban dolgoztam, nagyon ki-
csi, 14.000 dináros a nyugdíjam, ezért nem tudom 
ebből fenntartani magam. Fizetni a lakást, rezsit, 
élelmet és nem utolsó sorban a gyógyszereket. Mi-
vel agyvérzésem is volt, meg három operáció a gyo-
morfekély miatt, ezért orvosi ellenőrzésre is szük-
ségem volt és van. Ezért kellett az Idősek otthonába 
költöznöm, illetve ez okból is, mivel ott a szükséges 
egészségügyi felügyeletet is megkapom.

A családja látogatja, segíti? 
És hol tanulta a furulyázást?
– Sajnos két fi am külföldön dolgozik, élik a saját 

életüket, a harmadik meg itthon maradt, de mun-
kanélküli, és szociális segélyből tengődik. A Ge-
rontológiában hárman vagyunk a szobában, elég jó 
az élelmezés, megfelelő a velünk való törődés. De 
nekem ez nem elég, kell egy kikapcsolódás is, és 
ez a furulyázás, amelyet már pár éve, Kikindán, a 
pravoszláv templom mellett, engedéllyel kezdtem, 
vagyis indítottam útjára. Kikindán évente megren-
dezik a három-négy napos töknapokat, amelyek na-
gyon kedveltek és látogatottak. Akkor született az 
ötletem a „furulyatudásom” bemutatására. Még az 
elemiben a zeneórán tanultam meg ezen a kis népi 

és olcsó hangszeren játszani, azóta 
is zenélek, és jó kedvet igyekszek 
kelteni az emberek szívében. A kis 
önkéntes adományt is elfogadom. 
Ezt a várost megszerettem, főleg 
piaci napokon jövök autóbusszal, 
ami kb. 100 dinár. Reggel 7 órakor 
indulok, és 10 óra után autóstoppal 
utazok vissza.

És adakoznak az emberek?
Hiszen nagy a nincstelenség!
– Megelégszem a kevéssel is. 

Látja, az anyuka éppen most küld-
te ide 20 dinárral a kislányát. Ez 

példaértékü, jó nevelésre vall! És nagyon köszönöm, mert 
az összegyűlt pár dinárból vehetek kifl it, vagy egy üdítőt. 
Gyógyszerre is kell, mert az ezer dinár, ami marad a zseb-
pénzből, nem nagyon futja ki.

Záradékul – mivel már többen várták a csalogató furu-
lyaszót – Ljubomir még elárulta, hogy megszerette a helyi 
embereket, mert mások, mint némelyek a Tiszán túl, ezért 
kérelmezi, hogy átjöhessen a kanizsai Gerontológiába. És 
adomány nélkül, önzetlenül is tovább szólaltatja a furulyáját.

Teleki Mária
Fotó: Puskás Károly

Színfolt a piacnál
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M Ű S O R T E R V
2017. június 29., csütörtök

12 óráig folyamatosan Magyarkani-
zsai Körkép – Kanjiška panorama

17 órakor: Nézőpont – közéleti ma-
gazinműsor

2017. június 30., péntek
10 órakor: Ballagás a J.J. Zmaj Álta-

lános Iskolában
15 órakor: Heti közélet – a szegedi 

TiszapART TV magazinműsora
17 órakor: Ballagás a J.J. Zmaj Álta-

lános Iskolában
19 órakor: SZÓ-TÉR magazinműsor

2017. július 1., szombat
10 órakor: U našem ataru – poljop-

rivredna emisija / Mezőgazdasági műsor
17 órakor: Nézőpont-közéleti maga-

zinműsor
19.30 órakor: Magyarkanizsai Kör-

kép – Kanjiška panorama (ism.)
2017. július 2., vasárnap

10 órakor: Évzáró hangverseny Ma-
gyarkanizsán az Alapfokú Zeneiskola 
szervezésében

12 órakor: Vasárnapi muzsikaszó
17 órakor: Ballagás a J.J. Zmaj Álta-

lános Iskolában
19.30 órakor: Magyarkanizsai Kör-

kép – Kanjiška panorama (ism.)
2017. július 3., hétfő

10 óra: U našem ataru – poljopriv-
redna emisija / Mezőgazdasági műsor

17 óra: Nézőpont-közéleti magazin-
műsor

2017. július 4., kedd
10 órakor: Könyvbemutató a József 

Attila Könyvtárban: Pósa Károly: 
Botlató

15 órakor: Heti közélet – a szegedi 
TiszapART TV magazinműsora 
(ismétlés)

17 órakor: Könyvbemutató a József 
Attila Könyvtárban: Pósa Károly: 
Botlató

2017. július 5., szerda
10 órakor: Nézőpont – közéleti 

magazinműsor
16 órától másnap 12 óráig 

folyamatosan Magyarkanizsai Körkép 
– Kanjiška panorama

„…A tükrök egyféleképpen, 
míg az ablakok kétféleképpen 

működnek…” 
(J.M)

…ő, már a tükrök titkának mélyén 
járt, és egyre nagyobb erőfeszítésébe 
került összekuszált, ide-oda cikázó 
gondolatait rendeznie. Újfent beléha-
sított a korábbi kérdés, amit zenész 
barátja nem várt módon neki szege-
zett: „Nem lenne talán jobb valami 
mással foglalkoznod?” Mire ő meg-
lepetésében majdhogynem eszméletét 
vesztette. „Az igazság tudod kihívóan 
és bántóan csengett…” – rebegte. 

Percekkel később, megilletődött-
ségéből kilábalva, lassan körültáncol-
tatta tekintetét a szobámban található 
tárgyakon. Gondolatában szépen meg-
fürdette, megforgatta, körültisztogatta 
mindahányat, és amikor már felismer-
te őket, halkan motyogni kezdte, hogy 
ő, voltaképpen bizonyos értelemben 
mégis csak muzsikus, és már világos 
számára, hogy eddigi élete mindösz-
sze tükröztetés, de mostantól kezdve, 
más lesz; mert azt, amit oly sokáig 
keresett, végre szóval is meg tudja ne-
vezni. Ez a bűvös szó pedig nem más, 
mint az ABLAK.

Láttam rajta, hogy felindult álla-
potában annyira magába feledkezett, 
hogy hallani kezdte a közeli utcák, te-
rek lélegzetét, érezni vélte a remény-
telen várakozásba belezöldülő fákat, 
és mintegy látni hitte, hogyan köl-
csönzi színét az ég, vagy miként raj-
zol önön keze nyomán, a hőn szeretett 
zene… Őrülettel határos helyzetében 
csak egyet nem vett észre. Azt, hogy 
ellentmondásos módon a kifejezése-
ket végzetesen összekeveri. 

Nem tudta azt szegény, hogy a tük-
rök és az ablakok működésének titkai 
felettébb és lényegüknél fogva külön-
böznek… 

Éppen ezért eshetett meg vele az, 
hogy az asztalán érthetetlen okokból 
lefordított tükör hátoldalán a múlt éj-
jelen egy ábrára lett fi gyelmes. Maga 
sem értette, hogyan került az oda. A 
furcsa rajzocska eleinte idegenül né-
zett vissza rá. Később hasonlatossá 
vált valamihez, de értelmét felfedni 
elsőre nem tudta. Ahogy ott ült órá-
kig csendesen a sötétségbe néző ablak 
előtt, egyszerre csak felnőtt gondola-
ta gyermeke. „Végre”, – kiáltotta; az 
ábra ugyanis a zene árnyékát alkotta. 
Megtalált, ki tudja mi módon született 
műve, a zene nem hallható oldalát, a 
hulladékot, a zene fonákját fejezte ki!  

Nem sokkal később ezután barát-
jánál találta magát. Még hozzá ment, 
nem tudott magáról. Izgatottan – kéz-
zel-lábbal magyarázva – adta elő vi-
lágra szóló felfedezését. Felvillanyo-
zottságában elfelejtette a szavakat 
és a megrökönyödött muzsikus barát 
semmit sem értve bámult az előtte 
heverő cetlire. Ő, aki magyarázni pró-
bált, tehetetlenségében egyszerre csak 
elnémult. 

A zenész pedig, mintha csak erre 
a csendre várt volna, egy pillanatra a 
virágok növekedésének alapfeltételeit 
idézve maga elé, gyors mozdulattal 
négy ábrát fi rkantott egy kottalapra. 
Meglepetésére csak ennyit mondott: 
„Ezt Schönberg évtizedekkel előtted 
már megcsinálta.”

Elképedt. Szólni sem tudott. Ott-
hagyva mindent, hozzám jött lélek 
vesztve és elkezdte mesélni, „hogy ő, 
már a tükrök titkának mélyén járt…”

Valkay Zoltán:

Tükör helyett ablak?

Értesítés
A Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal Gazdasági és 

fejlesztési osztálya értesíti Magyarkanizsa község polgárait, hogy akinek 
a június 23-ai szélvihar és jégeső kárt okozott a lakóházán, gazdasági 
épületein és fölszerelésein, illetve mezőgazdasági haszonnövényeiben, a 
károkat július 10-éig bejelentheti a helyi közösségek irodáiban. A bejelentés 
után a károkat a községi bizottság a helyszínen fogja felbecsülni.
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A Meta Terra Egyesület megtartotta idei első suska-napját 
csütörtökön, melynek házigazdája Toldi Mária volt, az egyik 
ökokert tulajdonos, aki elmondása szerint nagy örömmel vette a 
szakcsoport megalakulását két éve és csatlakozott be az ökokert 
mozgalomba. Azóta maga is ökogazdálkodást folytat udvará-
ban, ahol a bővebb család részére elegendő konyhakerti zöldé-
seket megtermeli. 

 A találkozó lényege az ökokert csoport tagjainak tapaszta-
latcseréje, szakmai tanácsadás a növények védelmével kapcso-
latban és természetesen ezeken az összejöveteleken kerül sor 
a csoport céljainak megvitatására és a termények cseréjére is. 
Emiatt külön örömmel fogadták a községi tanács mezőgazda-
sággal megbízott tagját, Huzsvár Ervint, aki a csoport célkitűzé-
seit nagy fi gyelemmel hallgatta és az önkormányzat támogatá-
sáról biztosította a jelenlévőket. 

Jelen volt a szakcsoport húsz tagja, így számos napirendi 
pontot is végig tudtak vitatni a tagok. Miskolci Géza, a csoport 
egyik koordinátora beszámolt az eddig tevékenységekről, ami a 

téli és tavaszi időszakban megtartott több előadást foglalta ma-
gába illetve  a kertek látogatását.  A továbbiakban a tagok kérdé-

seket tettek fel és tapasztalatokat osztottak meg egymással. 
A növényvédelmi mérnökök pedig készséggel  válaszoltak a 
feltett kérdésekre és a jelenlevők közösen kerestek  megoldá-
sokat a felmerülő problémákra a kertekben. 

Ezután Bödő Kálmán, nyugalmazott agrármérnök, rövid 
előadást tartott a kertben esedékes munkálatokról illetve a 
másodvetési lehetőségekről, annak érdekében, hogy a ker-
tünk akkor sem maradjon üres ha egy termés már le lett róla 
idén takarítva.

Az Egyesület Ökokert szekciójának tervei között szerepel 
több szakmai kirándulás és mezőgazdasági vásár és kiállítás 
meglátogatása is a tapasztalatcsere és további tudás megszer-
zésének céljából. 

Az Ökokert megalakulása óta elmondható, hogy össze-
tartó közösséggé kovácsolódtak a tagok, akikből minden 
alkalommal egyre többet számolhatnak az összejöveteleken!   

(-)

Suska-nap

Immár tradicionálisan, június utolsó szombatján falunapot 
ünnepeltek Martonoson. A Tisza-parti falu lakói nagy szám-
ban vettek részt falujuk ünnepén, ezzel is bizonyítva közös-
ségük iránti elkötelezettségüket.

A délelőtt folyamán a gyerekeknek kedveskedtek az ön-
kéntes szervezők, pedagógusok. Voltak ügyességi játékok, 
lufi fújás, testfestés, sok olyan program, amit a legkisebbek 
kitörő lelkesedéssel fogadtak. A gyerekrendezvények meg-
koronázásaképp a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület bemu-
tatója következett, az elmaradhatatlan locsolással, ami ebben 
a hőségben felüdülést hozott a vízsugár alatt pancsoló részt-
vevőknek!  A helyi közösség előtti parkban civil szervezetek, 
baráti társaságok készítették a fi nomabbnál fi nomabb ebéde-
ket a fák hűvösében. Délután ünnepi műsor keretében mutat-
ták meg az óvodások és iskolások, hogy a csökkenő népesség 
ellenére is vannak szép számmal tehetséges, lelkes csemetéi 
a közösségnek, a két óvodás és a nyolc általános iskolás cso-
port kiváló műsort állított össze, a színjátszó csoport műsora 

pedig ismét hozta az elvárt magas  színvonalat! A munkájá-
val egyre többet bizonyító Művelődési Társulat három táncs-
csoportja, lelkes énekkara is emelte az ünnep fényét, az ő 
fellépésükkel zárult a délutáni műsor. Este a művelődési ház 
felújított nagytermében Aratóbállal zárult az idei falunap. 

(-)

A megbeszélés résztvevőinek csoportja

A találkozó háziasszonya: Toldi Mária
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„Hét isten van egy rizsszemben” 
– tartja az ősi japán közmondás. 
Tudniillik a Fölkelő Nap Országában 
hétfajta rizst tartanak számon. Mind-
egyiknek külön istene van. Szám 
szerint: hét. Kuroszava nem csak 
zseni volt, hanem filozófus is. Ezért 
lettek a szamurájok is ennyien. 

Heten. De nem, mint a gonoszok, 
hanem mint a jók. A becsület, a harc, 
a férfi megtestesítői.

Sosem hevert a hetes dologtala-
nul az emberi elme útvesztőiben. 
Eggyel és legföljebb önmagával 
osztható. Különös, mindenféle ér-
telmében páratlan számjegy. Ugyan-
akkor természetes- és prímszám is. 
Ráadásul – boldog szám. Ki hinné, 
az egzakt matematikában, ebben az 
érzelmektől mentesnek hitt, kimért 
rendszerben, ahol minden mindennel 
összefügg, olyan lélektelenül, olyan 
precízen, ahogyan csak a leghatal-
masabb tudományosság tudja lefity-
málni a csélcsap világegyetemet, 
miközben önmaga valójában mindig 
a rideg tényeket mutatja, és nekünk 
– esendőknek – dörgöli az orrunk alá 
a kétszerkettő tényét: mégis létezik 
ilyen csoda.  Boldog számnak nevez-
zük azt a pozitív egész számot, ami-
re teljesen igaz, hogy ha kiszámítjuk 
a számjegyeinek négyzetösszegét, 
majd ezt az így kapott számmal 
szükség szerint addig ismételjük, 
amíg egyjegyű számot nem kapunk, 
akkor az eredmény 1 lesz. Például 
boldog szám a 23, mert 22+32 = 4+9 
= 13, 12+32 = 1+9 = 10, 12+02 = 1+0 = 
1. Azt a számot, amelynél a folyamat 
végeredménye nem 1, boldogtalan 
számnak nevezzük. Szegény. Ilyen 
egyszerű ez. Ha a végeredmény egy, 
visszatérünk Őhozzá, aki Egy. Akkor 
örülünk. Örülhetünk. De már a ket-
tő csak a bajt mutatja. Döbbenetes, 
mekkora a hasonszőrűség a konkré-
tum és az absztrakció tekintetében.  

Hét nyaki csigolyája van az em-
bernek, meg általában az emlősök-
nek. A Biblia ugyanennyi főbűnt, 
de ami megnyugtatóbb: ugyanennyi 
fő erényt is tart számon. Ámbár eb-
ből mostanában mintha deficitben 

lennénk… Szindbád hétszer indult 
útnak, igaz nem hétmérföldes csiz-
mában, hanem a keleti mese szőtte 
álmokban, hogy évszázadokkal ké-
sőbb, egy – a Nyírségből Budapest-
re vándorló – Krúdy nevű íróember 
tovább költse édesdeden szomorkás-
ra hangolt történeteit, miután azok 
a magyar irodalom futóhomokján 
mély gyökeret eresztve, máig viga-
szul, gyógyírként szolgálnak minden 
megfáradt szívű embernek. Hogy 
üvöltötte Földes László a rock-kon-
certen József Attila Hetedik című 
versének refrénjét! „A hetedik – te 
magad légy!” 

Míg a középiskolás fiaimmal szí-
nészkedtünk, minden előadáson egy-
egy tükröt muszáj volt összetörnünk. 
A darab megkívánta. Szíszogott is a 
közönség. Károgott a babonásabbja: 
ez bizony hét esztendeig tartó bal-
szerencsét fog hozni! Vállrándítva 
nevettük. Tudtunk nevetni rajta, mint 
annyi máson, amin ma meg már he-
tedíziglen csak sírunk. És az összes 
érzés, vágy, tudás, ami azóta volt, 
immáron valahol legbennünk hét la-
kat alatt őrzött, hét pecsétes titokká 
transzformálódott, míg eljő a pilla-
nat, s a hét harsonás angyal a Jelené-
sek Könyve szerint nem jelzi az időt, 
ami után föltörettetik az a bizonyos 
hét pecsét. De alighanem akkor már 
sokunknak minden mindegy lesz. Hi-
ába épült Róma hét dombra. Hiába a 
hét bölcs magyari vezér történelmi 
léptékű vérszerződő akarata. Hiába 
hogy a hét szabad művészet alkotta 
meg azt a civilizációs remekművet, 
amihez foghatót keveset ismer a múlt, 
s amelynek márvány szobrai helyett 
a ma embere penészes kenyérgalacsi-
nokból gyúrja, vagy szappanból fa-
rigcsálja meg a jövőjét. A cápáknak 
hét fogsoruk van. Valamelyik régen 
leharaphatta a hét görög bölcs fejét, 
noha egy koponyahossz még napja-
inkban is mérceként szolgál az embe-
ri test arányrendszerében. Minthogy 
az emberi fő hétszerese határozza 
meg a korpusz mértékviszonyát. Aki 
aktot rajzol, emberi alakot fest – iga-
zolhat. 

Úgy, ahogy a legártatlanabb má-
jusi zivatar után földicsőül, a szivár-
vány hét alapszínét eddig még nem 
sikerült senkinek különbül vászonra 
piktorolnia. Nem lehet hitelesen má-
solni a természet rendjét. Legföljebb 
a nyári éjszakákon, hanyatt feküdve, 
szénaszagú magányban studírozható 
a Göncölszekér, meg a jó öreg Fias-
tyúk hét csillaga. Akkor: ámulhatunk 
a tökéletességen. Az elrendezettsé-
gen. Valahogy ilyen, kerekedő szem-
mel nézném meg a világ hét csodájá-
nak egyetlen megmaradt építményét, 
a gizai nagy piramist. Sosem láttam. 
Lehet, nem is fogom soha. Ahogy a 
többi hat, úgy az is egy nem túl szép 
napon az enyészeté lesz. Idáig nem 
fogott ugyan rajta a tűzvész, nem bírt 
vele a sok földrengés, az évezredes 
viharokban edzett korszakos idő. Vi-
szont sejthető: majd leszámol vele a 
leggonoszabb hatalom. A véges em-
beri emlékezet. Elég valószínű, el-
képzelhető, hogy valamikor, amikor 
már minden másként lesz az emberek 
fejében és szívében, amikor ez, ami 
most van véget ér – mert már haldok-
lik, az utolsókat sóhajtja, csak keve-
sen fogékonyak részvéttel szemlélni 
az agóniáját –, beköszönt majd az az 
éra is, amikor bár pillanatok alatt el-
mossák a hullámok, mégis nagyobb 
becsülete lesz egy vízparti fövenybe 
belerótt piktogramnak, mint bármely 
monumentális műtárgynak. Amit Eu-
rópa jelentett, a tartásra, az etikára, 
a humánum diktálta életvitelre: erre 
az összetett mondatra most tették ki 
a pontot. Vége. Jön más. Nincs jós, 
ki megmondaná – micsoda. Viszont 
abban egységesnek tűnik a válasz, 
hogy rosszabb lesz. Fájni fog annak, 
aki érez. Nem csak kicsit. Nagyon. 
Akkor majd egy futó lábjegyzet lesz 
az összes műremek, amit az emberi-
ség idáig alkotott. A gizai nagy pira-
mis sem lesz egyéb, beteljesül rajta 
Persigny herceg 1843-as megállapí-
tása, aki azt írta egy – a témát fesze-
gető – kötetében, hogy a piramisok 
tulajdonképpen hatalmas kőrakások, 
és a sivatag hordalék homokjának a 
fölfogására szolgálnak. 

Pósa Károly

A hetedik napon
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Pár évtizedre rá 1862-ben, Mah-
múd bég, az alkirály csillagásza azzal 
a fölfedezéssel állott a francia akadé-
mia elé, hogy a piramisok azt az ese-
ményt örökítik meg, amikor a Sirius 
csillag Kr.e. 3300-ban áthaladt a gi-
zai delelőn. Vitatkozni lehet róla, de 
minek? Nekem a legszimpatikusabb 
Piazzi-Smith skót csillagász teóriája. 
Az Őfelsége szolgálatában munkál-
kodó, az edinburgh-i obszervatórium 
igazgatójaként is hírnevet szerzett 
XIX. századi tudós soká-
ig kutatta az egyiptomi 
kultúrát. Szerinte a nagy 
(Kheopsz) piramis volta-
képpen mértékegység: a 
méterrendszer van meg 
benne, mellesleg pedig 
az angol hüvelyk, sőt a 
régi porosz rőf is. Kifejezi 
egyszersmind a Föld sű-
rűségét, és a bolygónk fe-
lületének közép-melegsé-
gét, azaz, középhőmérsék-
letét. Megtaláljuk benne 
az idő egységét, valamint 
a hét napjait. Nem temet-
kezőhelyek. Pontosabban: 
másodlagosan azok. Vol-
taképpen inkább szakrális 
építmények, az elmentett 
emberi tudás őrzői. Na 
– ezeket fogja maholnap 
betemetni a homok. Majd 
a Níluson túli jókora Mo-
kattam-hegység csúcsáról 
rá lehet pislantani a sár-
ga, izzón száraz dűnékre, 
amik valaha a legbátrabb 
képzelettel és akarattal 
véghezvitt, emberkéz ál-
tal alkotott objektumok 
szemfödői gyanánt gon-
dosan takarni fogják, amit 
ez a konzervdoboztól kevesebbet érő 
mindenségünk produkált. Ha lesz, aki 
pislantson, egyáltalán. 

Addig a kevéssel kell beérni. He-
tes vehető észre, ha a Járás melletti 
kanális partján a daru nyakának íve 
föltűnik. Hetest látok a Petőfi  utca 
gólyafészkén: a rekkenő délutáni me-
legben az anyamadár hátraszegezett 
fejjel, kitárt szárnnyal árnyékolja a 
fi ókáit. Óvja őket a naptól. Önnön 
testével fogja föl a nap tűző suga-

rait. Áldozatot hoz a fészekaljért. A 
jövőjéért. Egy állat. Az agya nem na-
gyobb egy diótól. Csak a szívét nem 
lehet emberi mércével megmérni, 
mert az sokunkétól ezerszeresen ha-
talmasabb. Mi napernyőt bérelünk, 
meg sokfaktoros naptejjel bekenjük, 
akit szeretünk. Aztán menten meg is 
feledkezünk róla. A problémát „ke-
zeltük”. Eltagadhatatlan: így szoktuk. 
Az önfeláldozásból jelesre vizsgázó, 
bogárszemű gólyamadár mellett szá-

nalmasak, kicsinyesek és végtelenül 
tökéletlenek vagyunk. A közhiedelem 
szerint mindeközben éppen a mi fel-
adatunk a kozmogónikus rendnek a 
megismerése, a kiteljesedettségnek 
az elérése. Kedveszegetten elgondol-
kodtató, hogy egy, a júniusi kánikula 
poklában, a kémény legtetején seny-
vedő tollas lény is valahol többet tud 
mindannyinktól. Hétfájdalmú nyaká-
nak görbe íve másmilyen minőségről 
tanúskodik. 

Velünk szemben ismeri a kaszá-
lók igazi illatát, látta az eltűnt édent, 
összetett voltában és válságában lát-
ja odaföntről a világunkat, s noha 
olykor gyönge, fáradt, beteg vagy 
sebzett, sosem hagyja cserben az 
övéit. Pazarolja a hűségét, mondhat-
ni. Olyan pillanatokban is megmarad 
gólyának, ösztönlénynek, állatnak, 
fészekaljat nevelőnek és párnak, 
amikor az már-már az életébe kerül. 

Talán azért, mert nem 
tudja – vagy nem akar-
ja megérteni – mi fán 
terem az öröklét. Az a 
szó, hogy mindig. Tör-
ténhetnek vele alantas 
dolgok, de semmilyen 
körülmények között 
nem hajlandó alantas 
dolgokat csinálni. Az 
erkölcsi magatartása 
ötvöződik a természet 
és a teremtő parancsá-
val. S habár az adott 
körülmények között a 
védekezésről való le-
mondása, önként vál-
lalt gyöngédsége, a 
feladata felülírja az ál-
talunk észszerűségnek 
nevezett regulákat, a 
gólya tette méltóságot 
ad neki. Egy vallomás, 
ahogy a kéményen áll, 
széttett szárnnyal, he-
tesre emlékeztető alak-
ja odarajzolt a tömören 
kék égre, és a szilu-
ettje azt üzeni minden 
embernek: nekem van 
árnyékom. Nektek vi-
szont nincs. Énalattam 

csak egy kémény van, akkora mint 
egy imazsámoly. Fél négyzetméter. 
De fölöttem félszáz kilométernyi 
magasan ott az ég, a Följebbvaló, 
aki ha letekint rám, látni fogja, hogy 
amit teszek, nem önmagamért, ha-
nem őérette teszem. És tudom, mert 
mondani szokta, hogy ilyenkor nem 
csak a hetedik napon – megpihen. A 
tekintetével végigsimogat. És mo-
soly ül ki az arcára.
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Görögdinnye-puding
Hozzávalók: 50 dkg kimagozott gö-
rögdinnye, 8 dkg cukor, 3 evőkanál 
citromlé, 6 lap fehér, 1 lap piros zse-
latin, 0,5 l almalé, mentalevél a deko-
rációhoz.
Elkészítés: a dinnyét a cukorral és a 
citromlével egy órán keresztül ma-
rinírozzuk. A zselatint hideg vízben 
feloldjuk. A dinnyét pürésítjük, át-
nyomjuk egy szűrőn és felöntjük az 
almalével. Hideg vízbe mártjuk a pu-
dingformát. A zselatint kinyomkod-
juk, 2 evőkanál forró vízben felold-
juk, és simára keverjük. Hozzáadjuk 
a dinnyelét. Hideg vizet engedünk 
a mosogatótálcába, beletesszük a 
masszát tartalmazó edényt, és addig 
kevergetjük, amíg kocsonyás álla-
gú lesz. Kitöltjük a pudingformába, 
és dermedésig a hűtőben tároljuk. 
Tálalás előtt a formát meleg vízbe 
merítjük, és rögtön lefordítjuk. Friss 
mentalevéllel szervírozzuk.

Dinnye vaníliás-
karamelles krémmel

Hozzávalók: 5 dl tej, 1 vaníliarúd, 1 
fahéjrúd, 6 tojás, 12,5 dkg cukor, 3 te-
áskanál étkezési keményítő, 1 kg diny-
nye (sárga, görög vegyesen), 2 evőka-
nál konyak, 1 csomag vaníliás cukor, 
mentalevél a díszítéshez.
Elkészítés: a tejet kitöltjük egy tálba. 
A vaníliarudat felhasítjuk és kiszedjük 
a belsejét. A vaníliarudat, a belsejét és a 
fahéjrudat beletesszük a tejbe, és lassan 
főzni kezdjük. Négy tojást felütünk, 
elválasztjuk a fehérjét a sárgájától. A 
maradék két tojást összekeverjük a to-
jássárgákkal, hozzáadunk 5 dkg cuk-
rot, és egy tálban krémesre keverjük. 
A vaníliarudat és a fahéjat kivesszük 
a tejből. A tejet lassú kavarás mellett a 
tojásos masszához adjuk. A tálat forró 
vízbe tesszük, és kb. 10 perc alatt sűrű 
krémmé verjük a benne lévő masszát. 
A krémet tűzálló tálkákba töltjük és le-
hűtjük. Legalább egy órát hűtőben tá-
roljuk. 

A dinnyét kimagozzuk és fölszeletel-
jük. A konyakot elkeverjük a vaníliás 
cukorral, és a dinnyedarabokra locsol-
juk. A maradék cukrot a tálkákban lévő 
krémre szórjuk, és a grillfokozatra állí-
tott sütőben aranybarnára karamellizál-
juk. A krémet együtt kínáljuk a dinnyé-
vel, mentalevéllel díszítjük.

Dinnyetorta 
jégkrémmel

Hozzávalók: 1 tortalap, 18 dkg cukor, 
2 dl víz, 1 evőkanál Campari, 500 ml 
pisztácia jégkrém, 250 ml vanília jég-
krém, 1 kg kimagozott görögdinnye, 1 
evőkanál csokireszelék.
Elkészítés: felforrósítjuk a vizet, a cuk-
rot feloldjuk benne, majd belekeverjük 
a Camparit. A dinnyét összepürésítsük, 
és a cukorsziruphoz keverjük. A sorbe-
tet kb. 5 órára lefagyasztjuk, közben 
időnként megkeverjük. A torta elkészí-
tése előtt egy órával kivesszük a jégkré-
met a fagyasztóból. Egy mély, kb. 20 
centi átmérőjű tálat kibélelünk fóliával, 
és rövid időre berakjuk a fagyasztóba. 
Rákenjük a pisztácia jégkrémet, fél órá-
ig fagyasztjuk, aztán erre jön a vanília 
jégkrém, és újabb fél óra fagyasztás. A 
dinnyesorbetet átkeverjük, hozzáadjuk 
a csokoládéreszeléket, és a tálba tesz-
szük a jégkrémrétegre. A tortalapot a 
sorbet tetejére tesszük, majd az egész 
tortát újabb 3 órára berakjuk a fagyasz-
tóba. A tálalás előtt borítsuk le tálat, így 
a tészta kerül alulra. Vegyük le a fóliát. 
Szeletekre vágva tálaljuk.

Görögdinnyés receptekGörögdinnyés receptek
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Esküvok és egyéb
rendezvények szervezését
vállaljuk!

"

Napsugár
www.salas-tandari.com

rendezvényterem

Tandari Szállás

e-mail: info@salas-tandari.com +38163/7488-149vagy Pálinkás József
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A skandináv lakberendezésben rengeteg stílus található. 
Alapvetően a skandinávok mixelnek mindent, és ezt nagyon 
jól csinálják. Szinte benne van a zsigereikben, mégpedig 
úgy, hogy nem dizájnolnak túl, hanem mindent iszonyato-
san könnyed, laza tervezéssel tesznek. Nincs benne semmi 
mesterkéltség, első ránézésre azt gondolnánk, hogy nincs 
is tervezve, de mégis igen. Ritkán követnek trendeket, nem 
az a legfontosabb náluk, hanem inkább, érzik, hogy mindez 
nagyon jól néz ki együtt. Nem rendeznek be például egész 
lakást art decoban, vagy neobarokkban, vagy minimálban, 
mert tudják, hogy ezeket a stílusokat legfeljebb öt évig lehet 
nézni.

A falakat általában fehérre festik, nagyon kis felületen 
festenek színes falakat, de az is inkább valamilyen halvány 
szín, ami nem lesz egy bizonyos idő után unalmas. A padló-
burkolatok is leggyakrabban világos hajópadló vagy parketta. 
Ritkán használnak padlócsempét. A konyhában rend szerint 
fehér konyhabútort láthatunk náluk. Általában fehér asztal, de 
az is inkább vintage stílusban, mely asztalnak meghagyják a fa 
asztallapját festetlenül. 

Mivel északi országról van szó, ezért nagyon jelentős szere-
pet kapnak a kandallók vagy cserépkályhák, főleg a régi polgári 
lakásokban találhatók ezek a díszes fűtőeszközök. 

Egyáltalán nem használnak függönyöket, ha mégis igen, 
akkor azt úgy teszik, hogy nem lehet elhúzni, csak dekorációs 
elemként található az ablak mellett. Szeretik a régi bútorokat, 
thonet székeket, ezeket legfeljebb lefestik, hogy szebbnek tűn-
jön, de kopottan is használják. Egyszerű dolgokat tesznek egy-
más mellé, a lényeg, hogy régies stílusú legyen. Semmi drága, 
luxus dolgot nem vásárolnak, pusztán csak jól összeválogatják 
azokat. 

Az egyszerű alap bútorzatot viszont gyakran megbolondít-
ják, mégpedig nagyon színes, hangsúlyos kiegészítőkkel, példá-

ul kékre festik a székeket, vagy választanak szürke 
kanapé mellé egy élénkzöld fotelt, és még néhány 
apró, ugyanolyan színű dekorációs elemet, vagy 
használati tárgyat keresnek hozzá az adott helyiség-
ben. Ezáltal megkapják a helyiség fókuszpontját, 
ami rögtön odavonzza a tekintetet.

Ennél a stílusnál lehetünk bátrabbak, humorosak, 
választhatunk nagyon érdekes dolgokat, ami lendü-
letet visz az otthonunkba, de fi gyeljünk arra, hogy 
a kevesebb néha több! Szinte minden lakástípusba 
beillik – a városi miliőbe, a polgáritól a panelig, ta-
lán csak a mediterrán jellegű házba nem tudnám be-
illeszteni. A titok a világos felületekben és a szellős 
elrendezésben rejlik. Gyulai Özvegy Andrea,

lakberendező

Skandinávia – A lakberendező szemével
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Úszás
A Kanizsa úszóinak sikere
Zomborban tartottak meg Szerbia 

Távúszó Szövetség szervezésében a Srb 
Open Kup 2017 elnevezésű versenyso-
rozat 1. nyílt vízi távúszó versenyét, 
amely egyben országos bajnokság is 
volt 4000 méteren. Az abszolút győzel-
met Farkas Tamás a topolyai Marathon 
úszója szerezte meg 0:41:06,81 perces 
idővel, a második helyen klubtársa Bal-
zam Bence végzett 0:42:01,59 perces 
idővel, míg a nőknél Jovana Ječanski 
az óbecsei Swim Star úszója diadal-
maskodott 0:49:22,23 perces idővel. A 
versenyen összesen 52 úszó vett részt, 
köztük a magyarkanizsai Kanizsa Úszó 
Klub 15 versenyzője. A korcsoportos 
verseny 4000 méteres és 500 méteres 
távon zajlott le, amelyen a Kanizsa 
úszói összesen 12 érmet szereztek. A 
4000 méteres távon első helyezést ért 
el Mészáros Etelka és Sreten  Nikolin, 
második helyen végzett Sőregi Márta, 
Habi Bence és Hajdu Endre, harmadik 
lett Fábián Tamás. A távot sikeresen 
teljesítette még Enis Beharović, Fe-
jős Anna és Kordován Zoltán. Az 500 
méteres távon, a 2006-2007-es korcso-
portban első helyet szerzett Harmath 
Csongor, második helyen végzett Muhi 
Ádám és Mészáros Tamara, harmadik 
lett György Dávid és Balgó Evelin. A 
2008-2009-es korcsoportban második 
helyet szerzett Uroš Gmijović.

Birkózás
Öt Potisje érem

A lengyelországi Racibórzban ren-
dezett Grzegorga Pieronkiewicza 
nemzetközi diák emlékversenyen 4 
ország (Lengyelország, Csehország, 
Szlovákia, Szerbia), 23 klubjának 202 
birkózója lépett szőnyegre. A magyar-
kanizsai Potisje birkózói sikeresen 
szerepeltek ezen a színvonalas tornán 
és összesen öt érmet szereztek. A 2005-
2006-os korosztályban második helyet 
szerzett Lengyel Kevin (29 kg), Laka-
tos Dávid (38 kg) és Kovács Áron (42 
kg), negyedik lett Teleki Dániel (66 kg). 
A 2003-2004-es korosztályban első he-
lyen végzett Rekecki Botond (38 kg) és 
Pósa Nimród (47 kg), ötödik lett Szivák 

Lázár (53 kg). A csapatversenyben: 1. 
Racibórz (Lengyelország), 2. H. Brod 
(Csehország), 3. Katowice (Lengyel-
ország), 4. Potisje (Szerbia), 5.  Krnov 
(Szlovákia), 6. Hodonin (Csehország).

Kajak
Három Bratstvo érem 

A Zentán rendezett 7. nemzetközi ka-
jak regattán húsz futamban, 500 méteres 
távon, közel 150 versenyző vett részt, 
amelyen a magyarkanizsai Bratstvo ka-
jakosai három érmet szereztek. Második 
helyen végzett Poberai Anett (K-1, ifi lá-
nyok) és Poberai Anett/Sziveri Rita (K-2, 
nők), harmadik helyet szerzett Poberai 
Anett (K-1, nők).

A Belgrád melletti Ada Ciganlija eve-
zőspályán rendezett ifjúsági kajak Euró-

pa-bajnokságon az országos válogatott 
tagjaként kajak egyesben, 1000 méteres 
távon részt vett Sziveri Rita a magyarka-
nizsai Bratstvo kajakosa is. Sziveri Rita a 
selejtező csoportjában a 6. helyen végzett 
04:36.084 perces idővel, amivel bejutott 
az elődöntőbe, ahol 04:32.048 perces 
idővel szintén a 6. helyet szerezte meg. 
Az elért eredmény nem volt elegendő a 
döntőbe jutáshoz, mivel oda az elődöntő 
első-három helyezettje jutott be.

A Kanizsa úszói Zomborban

A Potisje birkózói Racibórzban

Sziveri Rita a belgrádi ifi  Európa-bajnokságon
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Labdarúgás
Tisza menti liga, 26. forduló, 

Bajnok a Horgos 1911
Befejeződött a bajnokság, amelyben 

a bajnoki címet a Horgos 1911 csapata 
szerezte meg. A községi csapatok ered-
ményei, Horgos 1911-Graničar (Gyála) 
9:0, Martonos: Jedinstvo-Tisza (Padé) 
2:6, Orom: Šampion-Tromeđa (Maj-
dány) 3:2. A 15. forduló utólag leját-
szott mérkőzésén, Podlokány: Hajduk-
Horgos 1911 1:2 

A végső sorrend: 1. Horgos 1911 
(21 győzelem, 1 döntetlen, 2 vereség, 
89:15-ös gólarány) 64 pont, 2. Hajduk 
53, 3. Slavija (Oroszlámos) 46, 4. AFK 
(Ada) 43, 5. Tisza 39, 6. Šampion (12 
győzelem, 2 döntetlen, 10 vereség, 
48:36-os gólarány) 38 pont, 7. Jedinstvo 
(Szerbkeresztúr) 37 (-1 büntetőpont), 8. 
Sloga (Tiszaszentmiklós) 35, 9. Tor-
nyos 28, 10. Csóka 24, 11. Graničar 21, 
12. Tromeđa 18, 13. Jedinstvo (Marto-
nos) (24 vereség, 18:118-as gólarány) 0 
pont.

A tótfalusi Nyers István Labdarúgó 
Akadémia utánpótlás csapatainak ered-
ményei.

Bácskai ifjúsági liga
Nyolc csapat részvételével befeje-

ződött a bajnokság. A sorrend: 1. TSC 
(Topolya) 32 pont, 2. Bácska (Palánka) 
29, 3. Bácska 1901 (Szabadka) 29, 4. 
ČSK Pivara (Cséb) 24, 5. Hajduk juni-
or (Kula) 19, 6. Radnički (Zombor) 12, 
7. Krila Krajine (Palánka) 11, 8. Nyers 
István 2. pont.  Az első két csapat a  
TSC és a Bácska a rájátszásban a Vaj-
dasági ligába való jutásért, míg a többi 
hat csapat a Bácskai ligában való mara-
dásért játszott. A rájátszásban a Nyers 
István csapata 2:0-ra győzött a ČSK 
Pivara és 2:1-re a Krila Krajine ellen. 
A rájátszás befejezése után a sorrend: 
1. Bácska 1901 52 pont, 2. ČSK Pivara 
48, 3. Hajduk junior 32, 4. Krila Kraji-
ne 25, 5. Radnički 19, 6. Nyers István 
(2 győzelem, 2 döntetlen, 20 vereség, 
16:67-es gólarány) 8 pont. 

Szabadkai minőségi 
serdülő liga

Négy csapat részvételével befejező-
dött a bajnokság. A tavaszi idényben a 
Nyers István csapata 3:2-re és 7:2-re 
győzött a hajdújárási Vinogradar, és 

6:0-ra a Subotica ellen, valamint 1:1-es 
döntetlent ért el a Subotica ellen. A vég-
ső sorrend: 1. Bácska 1901 36 pont, 2. 
Nyers István (5 győzelem, 2 döntetlen, 
5 vereség, 34:24-es gólarány) 17 pont, 
3. Vinogradar 9, 4. Subotica 8 pont.

Szabadkai minőségi 
pionír liga

Öt csapat részvételével befejező-
dött a bajnokság. A tavaszi idényben 
a Nyers István csapata 2:0-ra győzött 
a szabadkai Arena, 11:0-ra az újsóvéi 
Proleter, 4:2-re és 5:1-re a Subotica, 
4:3-ra a szabadkai Spartacus ellen, va-
lamint 0:0-ás döntetlen eredményt ért el 
a Spartacus ellen. A végső sorrend: 1. 
Arena 36 pont, 2. Nyers István (9 győ-
zelem, 1 döntetlen, 6 vereség, 50:22-
es gólarány) 28 pont, 3. Subotica 27, 
4. Spartacus 19, 5. Proleter 6 pont (-3 
büntetőpont).  

A Délvidék sikere
Magyarországon, a gyulai nemzet-

közi futsaltornán Vajda Fángyó edző 
vezetésével részt vett a Délvidék női 
csapata, amely az első meccsen 3:1-re 
legyőzte a Nova Geracao csapatát, a 
második mérkőzésen szintén 3:1 arány-

ban múlta felül a magyar Hajdúböször-
mény vegyes csapatát. A Délvidék csa-
pata utolsó mérkőzésén 3:0-ra kikapott 
a házigazda gyulai Amazonoktól, így 
végül a tornán a második helyet szerez-
te meg. 

  

Úszás
Kanizsai éremhullás 

Nagybecskereken tartották meg 
Szerbia Távúszó Szövetség szervezés-
ében a SRB OPEN KUP 2017 elne-
vezésű versenysorozat 2. nyílt vízi tá-
vúszó versenyét.

A korcsoportos verseny 2300 mé-
teres távon zajlott le, a fi atalabb kor-
osztálynak 100 méteres távot kellett 
teljesíteni. A magyarkanizsai úszóklub 
legnépesebb csapatként 24 versenyző-
vel képviselte magát, akik összesen 17 
érmet szereztek.

A 2300 méteres távon első helyen 
végzett Harmath Csongor, Hegedűs 
Sára, Mészáros Tamara Mészáros Etel-
ka és Sreten Nikolin.

Második helyezést ért el György 
Dávid, Fábián Tamás, Balog Kornél, 
Domonkos Gábor, Hegedűs Anna, He-
gedűs Kitti és Fejős Anna.

A Horgos 1911 labdarúgó csapata

A Kanizsa úszói Nagybecskereken
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K Ö Z É R D E K ŰK Ö Z É R D E K Ű

INGYENES 
APRÓHIRDETÉS!

Kedves Olvasóink!
Apróhirdetéseiket a kitöltött szelvénnyel 

együtt szerkesztőségünk címére juttassák el: 
24427 Tóthfalu, Kossuth utca 4/a

APRÓHIRDETÉS
ÚJ KANIZSAI ÚJSÁG

Név: ..................................................
...........................................................

Cím: ..................................................

...........................................................

...........................................................
A hirdetés szövege: ..........................
...........................................................
..........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
..........................................................

ApróhirdetésekApróhirdetések
Magyarkanizsán eladó két drb kerékpár 
(lányos). Egyik 20" kerékkel, másik 24" 
kerékkel. Érdeklődni: József Attila 28.
Tel.: 063/18-33-854

Eladó-kiadó üzlethelyiség Kanizsán 
40+40 m2, Fő utca 21.
Mob.: 063/86-38-792

Eladó kézi csomózású gyapjúszőnyeg 
2,50x3,50. Ár megegyezés szerint.
Tel.: 0230/82-321, Mob.: 065/622-72-34

Eladó fa daráló. Ár megegyezés szerint. 
Érdeklődni: 062/19-72-412

Sürgősen eladó új fürdőszobaberen-
dezés: tuskabin, csapok, bojler, kerá-
mialapok. Tel.: 024/874-234

Törökkanizsán, közel a központhoz, 
nagy családi ház eladó: gáz, villany, TV, 
telefon, nagy gazdasági udvar. 
Érdeklődni: 024/4879-457
Mob.: 062/854-92-38
Eladó ház Kanizsán a Karađorđeva 9. 
szám alatt, ugyanott bútorok is.
Tel.: 024/4-877-869

Kamionsofőröket keresünk nemzetközi 
árufuvarozásra (24t). Rendszeres és jó 
fi zetés. Jelentkezni Magyarkanizsán, 
a Néphősök útja 1. alatt (Söprű) vagy
062/514-045.

Magyarkanizsán, talicskás, 80 literes, 
Tomos motoros permetező eladó.
Tel.: 024/221-595

Fehér brahma tyúkok tojásai keltetésre 
eladók. 
Érdeklődni: 024/799-335

Eladó Honda motokultivátor, mázsa, 
vízagregát, kukoricadaráló, traktorhoz 
való vasketrec, Tomos vízpumpa.
Tel.: 024/4877-817

Völgyesen két család részére is alkal-
mas új építésű ház eladó nagy telek-
kel és gazdasági épületekkel.
Mob.: 063/8-500-217

STS Trans munkást keres Kanizsa 
község területéről ügyintézői ill. admi-
nisztrátori munkakörre. 
Feltételek:

– középiskolai végzettség
– szerb és magyar nyelvtudás
– B kat. hajtási engedély
– számítógépes ismeretek

Mob.: 063/501-558

Horgosnál eladó fél hold bekerített 
gyümölcsös házzal, vízzel, árammal, 
komplett gépesítéssel, pálinkafőzővel. 
(Lehet gépek nélkül is.)
Mob.: 063/547-884

Eladó: ülőgarnitúra, márvány tetejű, 
faragott lábú asztallal, hasonló stílusú 
sarok szekrénnyel, egy alig használt, 
szép gitár, Dobó T. festmény, „A Nap-
ló” c. folyóirat összes bekötött száma.
Tel.: 024/4877-455

Bálás bükkfa eladó.
Tel.:024/4877-616
Mob.: 062/973-43-71

Kanizsán, közel egymáshoz a hosszú 
dűlőben 22 Kv és a martonosi első dű-
lőben 12 Kv föld eladó
Mob.: 064/424-1772

Családi ház eladó Horgoson: két szo-
ba, konyha ebédlővel és fürdőszoba, 
központi fűtés, kert, melléképület.
Tel.: 024/792-880

Magyarkanizsán kislány elsőáldozási 
ruha eladó. Tel.: 024/221-595

Magyarkanizsán 490 m2-es porta el-
adó a Fehér Ferenc és a Vojvođanska 
utca sarkán (Vojvođanska 1.)
Mob.: 063/8-464-342, 064/-3-628-133

Magyarkanizsa központjában 54 m2--
es lakás eladó.
Érdeklődni: 063/522-915

Harmadik helyezett lett Bicskei Noémi, 
Magosi Réka, Enis Beharović, Hajdú End-
re és Habi Bence.

A 100 méteres távot leúszta Mészáros 
Ábel, Muhi Viktor, Gál Dorka, Bús Anna, 
Uroš Gmijović, Muhi Ádám és Orosz 
Gergely, akiket a szervező aranyéremmel 
jutalmazott meg.

Pannónián rendezték meg Szerbia Tá-
vúszó Szövetség szervezésében a SRB 
OPEN KUP 2017 elnevezésű versenyso-
rozat 3. nyílt vízi távúszó versenyét.

A korcsoportos verseny 3000 méteres 
távon zajlott le, a fi atalabb korosztály 200 
méteres távon versenyzett. A magyarkani-
zsai úszóklub 18 versenyzővel képviselte 
magát, akik összesen 13 érmet szereztek.

A 3000 méteres távon első helyezett 
lett Harmath Csongor, Mészáros Etelka 
és Sreten Nikolin.

Második helyet szerzett Fábián Ta-
más, Hegedűs Sára, Hegedűs Kitti, Szabó 
Ádám és Fejős Anna.

Harmadik helyen végzett Mészáros 
Tamara, Sőregi Márta, Hajdú Endre, 
Habi Bence és Kordován Zoltán.

A 200 méteres távon a fi úknál Muhi 
Ádám második, György Dávid pedig har-
madik lett. A lányoknál Hegedűs Anna 
első, Magosi Réka második, Bús Anna 
harmadik lett.

Birkózás
Kanizsaiak az Európa-

bajnokságon
Június 27-ke és július 2-ka 

között a németországi Dort-
mundban rendezendő ifjúsági 
birkózó Európa-bajnokságon az 
országos válogatott tagjaként 
szőnyegre lép a magyarkanizsai 
Potisje két birkózója, Dejan Pet-
rović (55 kg) és Nagy Szebaszti-
án (66 kg). 

L. E.

Sakkhírek
Június 24-én, Zentán megtartották a 

hagyományos Kertek bajnokságát a 3. ke-
rületben, melyen három sportágban verse-
nyeztek a sportolók: fociban, pikádóban 
(férfi  és női) és sakkban. A sakkversenyre 
összesen csak nyolcan neveztek be, a 7 for-
dulós körversenyen két Potisje versenyző 
játszott. A kanizsai Branko Mrzić mester-
jelölt nagyszerűen versenyzett, 6,5 ponttal 
az osztott első helyen végzett, de a ráját-
szásban kikapott a zentai Farkas Sándortól 
és a második lett. A tóthfalusi Kalmár Alex 
volt a legfi atalabb a mezőnyben, derekasan 
küzdött, és 1,5 pontot szerezve a hetedik 
helyezett lett. Alex még csak nyolc éves, de 
már kemény ellenfele minden felnőttnek. 
A végeredmény: Farkas Sándor, Branko 
Mrzić 6,5, Juhász Béla, Kaszás György 4, 
Bartha Áron 2,5, Ősz Szabó Ferenc 2, Kal-
már Alex 1,5, Berényi Ferenc 1 pont. F-s

A Kanizsa úszói Pannónián
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L A Z Í T S U N K !L A Z Í T S U N K !

Minden jótette visszaszáll önre. Igaz, so-
hasem onnan várhatja a jót, akinek adta, de 
biztos lehet benne, hogy megtérül minden 
fáradozása.

Már ön is érzi, hogy lassan ideje lenne 
előugrania a bokorból. Többre is képes lenne, 
mint amennyit most kihoz magából.

A pénzügyek fontossá válnak, és itt az 
ideje, hogy bizonyos kintlévőségeit végre be-
szedje. Önnel se bánnának kesztyűs kézzel, ne 
feledje!

Akaratos, rámenős és tevékeny, de nagyon 
nehéz ezt az aktivitását a kedveséével össze-
egyeztetnie. Nem is beszélve az akaratukról.

Egy nagyon nagylelkű támogatóra akad-
hat a munkahelyén: legvalószínűbben egy 
hölgy, vagy igen jó pozícióban álló férfi  sze-
mélyében.

Ideje lenne egy távoli utazásra mennie. A 
szerelem igazi mélységeit akkor élheti meg, 
ha egy külföldi ország távoli tengeri partvidé-
keire utaznak el.

Komoly tárgyalásokra kerülhet sor ezen 
a héten a felsőbb vezetőkkel, vagy a hatósá-
gokkal. Elő kell szednie minden diplomáciai 
érzékét.

Most nagyon szerelmes lehet: uralkodó 
bolygója a Vénusszal a lehető legjobb 
fényszögben áll. Használja ki a kedvező 
időszakot!

Egy munkahelyi szerelem csodálatos ér-
zelmekkel gazdagítja, de a szenvedélyessége 
túlságosan elragadhatja, ha nem sikerül kor-
dában tartania magát.

Még önmagának se meri bevallani, mit 
érez, pedig éppen itt lenne az ideje, hogy át-
lépje a korlátait. A megszokás rabjaként csak 
hajhássza a boldogságot.

A tanulás szükségessége megint felmerül-
het. Habár ön a lelkében berzenkedik ellene, 
idővel be fogja látni, hogy nagy szüksége volt 
e képzésre.

A jegyében járó Neptunusz a szerelem 
házában tartózkodó Merkúrral kerül ked-
vező fényszögbe. Most akárkit az ujja köré 
csavarhat.
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